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Waarnemend voorzitter: de heer Bart Caron, ondervoorzitter

Vraag om uitleg van de heer Peter Gysbrechts tot de heer Philippe Muyters, Vlaams
minister van Financiën, Begroting, Werk, Ruimtelijke Ordening en Sport, over de
tussentijdse evaluatie van de proeftuinen sport
- 1054 (2011-2012)

De voorzitter: Mevrouw Werbrouck heeft het woord.

Mevrouw Ulla Werbrouck: Minister, uw voorspelling is uitgekomen. U had gevraagd dat
we geen vragen zouden stellen over dat tussentijds evaluatieplan omdat u tijd nodig had om
het te bestuderen. De leden die toen aanwezig waren, gingen daarmee akkoord. Mijn fractie
houdt u aan dat gentlemen’s agreement.

De voorzitter: De heer Van Dijck heeft het woord.

De heer Kris Van Dijck: Mevrouw Werbrouck heeft de spits afgebeten. We moeten op een
correcte manier omgaan met de afspraken. De minister toont een zeer grote openheid door
tussentijdse rapporten over te maken. Hij is daar niet toe verplicht. Hij wil ons optimaal
informeren.

Ik kijk met belangstelling uit naar het antwoord van de minister. Dit is niet meer dan een
tussenspurt. U weet, de meeste punten worden niet gegeven tijdens de tussenspurt, maar bij
de eindspurt.

De voorzitter: De heer Gysbrechts heeft het woord.

De heer Peter Gysbrechts: Het is helemaal niet mijn bedoeling om een gentlemen’s
agreement te doorbreken. Ik weet niet meer of ik hier toen was. Ik heb toen dat document
gekregen, we hebben dat besproken en mijn medewerker heeft deze vraag dan opgesteld. Ik
heb er niet echt bij stilgestaan. Ik ga de vraag nu toch stellen, ik ga ze niet intrekken.

De voorzitter: Dat was inderdaad een afspraak, mijnheer Gysbrechts. Ik heb een
gelijkaardige vraag ingediend voor cultuur, en die is geweigerd. Misschien was u toen niet
aanwezig. Ik lees net als u niet alle verslagen.

De heer Peter Gysbrechts: Ja, dat is me ontgaan. Men had me kunnen bellen. We krijgen zo
vaak te horen dat een vraag niet kan om die of die reden. Dat is geen verwijt, hoor.

De voorzitter: We hebben afgesproken dat er geen vragen gesteld worden over de
tussentijdse evaluaties en over het VRT-gebouw omdat we dat op een apart moment grondig
gaan behandelen.

De heer Peter Gysbrechts: Mijn vraag om uitleg gaat dus over de tussentijdse evaluatie
proeftuinen sport en over de aanbevelingen. Ik zal mijn vraag aanpassen, we krijgen
binnenkort toch meer informatie.

Minister, gaat u de aanbevelingen volgen? Hoe gaat u de efficiëntie van de proeftuinen
meten? Is dat al besproken met de betrokkene? Wanneer zullen de keuzes gemaakt worden?
Welke aanbevelingen zijn concreet omgezet in jaarplannen? Zullen daar extra middelen voor
worden vrijgemaakt?

De voorzitter: Minister Muyters heeft het woord.

Minister Philippe Muyters: Ik wil me houden aan de afspraak. Ik heb het rapport vrij vroeg
gekregen en onmiddellijk aan u overgemaakt. Ik lees voor uit het commissieverslag: “Dit is
tussentijds. Ik wil u vragen dat u mij nu niet vraagt hoe ik sta tegenover de opvolging en de
bijsturing. Dat is het risico als ik informatie ter beschikking stel. Ik wil u zeggen hoe ik met
deze nota verder ga. We gaan ermee aan de slag. Het is de bedoeling om te kijken welke
proeftuinen of stukken van proeftuinen we in de toekomst kunnen verankeren. U weet dat de
meeste proeftuinen lopen tot in het najaar 2013. Tegen dan moeten we klaarstaan. Dit rapport
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zal ons daarbij helpen. Maar we kunnen en moeten de tijd nemen om dit grondig te doen. U
hebt nu dezelfde informatie als ik. We werken daarop verder.”

Ik stel voor dat ik binnen zes maanden een stand van zaken kom geven op basis van deze
evaluatie. Het enige wat ik nu kan zeggen, is dat we op dit moment geen bijkomende
middelen zullen uittrekken. Tegen het einde zullen we zien wat de verdere uitrol betekent.
Kunt u, de hele commissie, akkoord gaan met die termijn? Mocht ik het vergeten, dan stel ik
voor dat u mij vragen stelt.

De voorzitter: De heer Gysbrechts heeft het woord.

De heer Peter Gysbrechts: Ik kan daarmee akkoord gaan, ik hoop dat de andere leden dat
ook doen. (Opmerkingen)

De voorzitter: Ik stel voor dat we nog voor de zomer een vergadering vastleggen met de
minister. Dan moeten we geen batterij vragen indienen. (Instemming)

Het incident is gesloten.

■ 


